



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4223.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-03 14:04**

Parlex azonosító: **18L4CQBB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tartalmaz a Mészárosnak fizetendő 200 milliárdos autópálya üzemeltetési díj?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Mészáros Lőrincék 200 milliárd forintért üzemeltetik az autópályákat jövőre,„ című cikk szerint a 2024-es költségvetés tervezetéből kiderült, mennyi rendelkezésre állási díjat fizet az állam a Mészáros Lőrinc és Szíjj László érdekeltiségébe tartozó autópálya-koncessziós konzorciumnak:

„A kormány 200 milliárd forintot tervezett be a 2024-es költségvetésbe a gyorsforgalmi úthálózat rendelkezésre állási díjának fedezetére – derül ki a büdzsé Országgyűlésnek benyújtott tervezetéből. A kormány 2022-ben adta koncesszióba a hazai autópályák üzemeltetését és fejlesztését 35 évre egy magántőkealapokból álló konzorciumnak, illetve az azok által gründolt projektársaságnak. A magántőkealapok Mészáros Lőrinchez és Szíjj Lászlóhoz köthetők, maga a kormány sem tagadta soha, hogy a két „üzletember” áll mögöttük.

A konstrukció úgy néz ki, hogy az állam minden évben rendelkezésre állási díjat fizet a koncesszornak az üzemeltetésért, aki az első tíz évben jelentős fejlesztéseket is végrehajt. A szerződés azon részeit, amelyekből kiderülne, hogyan alakul a rendelkezésre állási díj a 35 éves időtávon, a kormány nem hozta nyilvánosságra, ám márciusban a Fővárosi Törvényszék – egyelőre nem jogerős – ítéletben kötelezte a Nemzeti Koncessziós Irodát (NKI) a szerződés mellékleteinek kiadására.”

Kérdezem Önt:

1. Mit tartalmaz a Mészárosnak fizetendő 200 milliárdos autópálya üzemeltetési díj?

2. Milyen fejlesztéseket fog végrehajtani 2024-ben a hazai autópályák üzemeltetését és fejlesztését végző társaság?

Budapest, 2023. június 3.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció